

Communiqué de presse

De l'eau potable sans microplastiques: Küfner Care lance les filtres à eau PURE ACQUA® – nouveauté mondiale

Berne, en février 2023 – De l'eau propre pour tous: Küfner Care annonce le lancement du filtre à eau PURE ACQUA® sur le marché suisse. Ce filtre permet de libérer les microplastiques, les particules métalliques et calcaires, les solides et les sédiments de l'eau potable que nous consommons. Il s'adapte à 95% des robinets domestiques et est très facile à installer.

L'eau est l'aliment le plus important pour l'être humain. Elle est indispensable à la survie, idéale pour étancher la soif, contient des minéraux et des oligo-éléments essentiels et permet à notre corps de fonctionner correctement. Le problème, c'est que malgré la bonne qualité de l'eau potable suisse, on y trouve de plus en plus de microplastiques, de sédiments, des particules calcaires mais aussi de métaux et de particules dissous dans les canalisations. Küfner Care, la nouvelle marque de l'entreprise Karl Küfner GmbH & Co. KG basée à Albstadt (Allemagne), empêche ces particules de saleté très fines de pénétrer dans l'eau potable grâce au nouveau filtre à eau **PURE ACQUA®**.

4x plus fin qu'un cheveu humain

Le petit filtre est composé d'un tissu filtrant métallique en acier inoxydable de haute qualité à grand débit et à grande capacité de rétention des saletés, ainsi que d'un anneau en plastique. Il remplace le joint d'étanchéité habituel du régulateur de jet du robinet. La taille des pores du tamis filtrant est 4 fois plus fine qu'un cheveu humain et permet de retenir toutes les particules de plus de 0,02 mm.

Périodiquement, Küfner Care fait analyser par un laboratoire indépendant les filtres utilisés dans les régions et les pays les plus divers.

Une installation simple

Contrairement aux produits des fabricants qui filtrent l'eau avec des pichets, des filtres et des cartouches, la nouveauté mondiale innovante **PURE ACQUA®** génère un minimum d'efforts, de déchets et de coûts. **PURE ACQUA®** est adapté à 95% des robinets que l'on trouve dans le commerce et s'installe en un clin d'œil grâce à la clé de service Küfner.

Il n'a jamais été aussi simple et économique de libérer l'eau potable des microplastiques et autres particules de saleté. Il suffit de remplacer régulièrement le filtre toutes les 8 semaines environ pour commencer votre eau potable en toute sérénité.



Cela permet en outre d'augmenter la durée de vie des machines à café, des bouilloires ou des fers à repasser, dont le fonctionnement et la qualité sont également altérés par les microplastiques et les sédiments.

Disponibilité et prix

Les filtres à eau PURE ACQUA® pour filtrer l'eau potable en surface sont disponibles en Suisse dans une première phase auprès de Coop au prix de vente conseillé de CHF 13.95.

Karl Küfner GmbH & Co. KG est le leader technologique des solutions hybrides de tamisage filtrant. Cette entreprise familiale est synonyme d'innovation, de créativité et de savoir-faire depuis plus de 70 ans. Elle satisfait ses clients sur toute la planète avec une équipe de 350 collaborateurs basés sur les sites d'Albstadt et de Ludwigsstadt. L'équipe développe des solutions créatives pour répondre aux exigences de filtrage les plus diverses. Elle réunit les meilleures conditions pour aborder des sujets complexes tels que celui de la filtration de l'eau potable. Le filtre à eau PURE ACQUA® est né au cours d'un autre processus de développement. Il s'agit de la première création sous la nouvelle marque Küfner Care®.

Pour de plus amples informations

Karl Küfner GmbH & Co. KG https://www.kuefner-filter.com/unternehmen.html

Küfner Care https://www.kuefnercare.com/

Contact médias

peter.bigler@kuefnercare.com